

# 南通市海门区教育体育局

## 2024 年度体育彩票公益金资助项目

### 宣传公告（本级）

#### 一、体彩公益金资助项目信息公开情况

体彩公益金资助项目预算金额 1800 万元，本年度本级支出 1728 万元，主要用于全民健身活动等项目，具体包括：

##### （一）项目概况

1. 项目名称：资助或组织开展全民健身活动、建设和维护公共体育场地和设施、资助群众体育组织和队伍建设、组织开展全民健身科学研究与宣传。

2. 实施单位：南通市海门区教育体育局

3. 资助额度：1728 万元

4. 项目实施时间：2024 年全年

5. 项目联络人：季晓锋

##### （二）体彩公益金资助项目实施效果

（一）继续推进健身设施的拆旧换新工作，完善公共体育服务体系。在南通市体育局的大力支持下，努力维修管护全民健身场地设施，公园体育健身设施提档升级有序推进。围绕维修管护任务，通过组建区镇健身器材巡检队伍，将一批区镇体育教师发展为体育器材良好运行的“监督员”，使健身器材管护工作更加科学、规范。对城区部分到期的老、破、旧器材进行了更换，全年更换健身路径 6 套、篮球架 2 副、室内外乒乓球桌 16 张、棋牌桌 6 张，优化了老小区居民健

身环境，市民健身休闲将更加便利，人均体育场地面积稳步提升，在南通市各区县中排名前列。

（二）积极发挥体育类社会组织桥梁纽带作用，开展小型多样的赛事活动。以全民健身日、江苏省老年人体育节等重大赛事和节日为契机，围绕“全民健身·悦动海门”品牌打造，发挥体育社团、民间团体桥梁纽带作用，指导相关协会开展了足球、太极、门球、广场舞、象棋等各个项目的赛事和活动，努力做好全民健身活动经费保障工作。成功举办群众喜闻乐见的赛事活动 60 余场次，其中国家级赛事 3 项，参与人数超 1.3 万人；省级赛事 10 项，参与人数超 2600 人；本级赛事 47 项，参与人数达 2.6 万余人次。打造全民健身特色活动，加强与文化旅游、餐饮休闲等相关产业的联通，为参赛者和观众提供更加完善的“体育+”服务，促进体育产业的发展。

（三）以承办中乙联赛等高规格赛事为契机，提升城市影响力。举办了 2024 年南通海门马拉松赛、江苏省青少年足球锦标赛、江苏省青少年排球锦标赛、2024 年长三角“江海杯”中国象棋团体邀请赛、2024 长三角气排球邀请赛暨海门首届气排球精英赛、2024 年第四届“全民健身 健康中国”全国县域足球赛事南通市海门区业余联赛、2024 年江苏省老年人体育节（海门）分会场活动、2024 年江苏省小篮球联赛暨中国小篮球系列活动（南通海门赛区）等一系列高层次比赛，对举办的赛事高度重视、精心谋划，确保顺利进行。中乙联赛揭幕战共吸引 8000 余名足球爱好者观看，

南通海门首届马拉松赛事影响广泛，直接带动我区“体育+”融合发展。赛事期间，海门体育中心周边睿公湖大酒店、东恒盛大酒店一房难求，餐饮住宿、旅游交通等经济效益得到有效提升，通过赛事进一步扩大城市知名度，拉动体育经济。

## 二、资助项目宣传工作开展情况

2024年，全民健身等项目主要用于体育公园、全民健身广场提档升级，积极实施体育社团规范化建设，大力发展校园足球，以小型多样化的赛事活动为依托，努力营造更加浓厚、热烈的全民健身氛围。

（1）现场宣传：在体育设施投放、活动宣传方面高频次展示体育彩票标志标识，制作活动背景、报到须知、秩序册及成绩册印刷，资助标牌等方式，提升体彩品牌影响力，宣传体彩公益属性。

（2）媒体宣传：积极与海门日报社、海门融媒体、广播电视台等单位协作，加大宣传力度。具体如下：省体育局网站、海门日报纸媒及网站，海门教育、海门“珂缔缘”足球俱乐部、海门体育直通车、海门老年人体育等公众号平台发布新闻稿、新闻图片。新闻图片中均体现“中国体育彩票”LOGO。以网络宣传引领全民健身，进一步打造海门全民健身品牌。通过宣传关注人群达数十万人，不断提升体彩“公益彩票，乐善人生”形象和影响力。

### 三、图片展示

#### (1) 现场宣传：

2024 全国青年蹊泳锦标赛暨全国青年蹊泳 U 系列赛（第五站）在海门体育中心圆满落幕



江苏省游泳俱乐部联赛（海门站）在海成功举行



2024 年南通海门城市篮球嘉年华圆满落幕



海门“珂缔缘”勇夺 2024 江苏省青少年足球精英联赛男子 U13 组冠军



## (2) 媒体宣传：

### 省体育局官网



江苏省体育局 江苏省人民政府 江苏省体育局 市运动会 2024年新闻 江苏省体育局 市运动会 2024年新闻 X

http://js.ty.jiangsu.gov.cn/art/2024/9/24/art\_79949\_11368671.html

# 江苏新闻 江苏省体育局

请输入关键字 搜索

网站首页 组织机构 新闻中心 信息公开 办事服务 公众参与 中国政府网政务传递

首页 > 新闻中心 > 市运动会

## 2024年全国青年跳水锦标赛暨全国青年跳水U系列赛（第五站）在南通海门圆满落幕

发布时间：2024-09-24 15:54 浏览次数：48

9月22日，为期两天的2024年全国青年跳水锦标赛暨全国青年跳水U系列赛（第五站）在海门体育中心圆满落下帷幕。本次比赛由国家体育总局水上运动管理中心、江苏省体育局、江苏省体育总会联合主办，江苏省潜水运动协会、海门区教育体育局承办，奥飞文体产业（南通）有限公司协办。

本次赛事分为青年组和少年甲组、少年乙组、少年丙组，其中青年组进行跳水、双跳、屏气潜水三个项目的比赛，少年组进行跳水、双跳、屏气潜水、双跳打腿四个项目的比赛，共有来自苏州、常州、南京、泰州、南通等省内城市的25支队伍、近200名运动员参赛。

比赛中，运动员们在水中展现出速度与力量的较量，呈现了一场精彩纷呈的高水平赛事，也展示了新时代青少年顽强拼搏、勇于突破的精神风貌，给现场观众带来了一场集速度、力量与美为一体的视觉盛宴。从预赛紧张激烈到决赛的巅峰对决，运动员们身着流线型的跳水装备，轻盈、利落的动作展现出极高的专业水准和竞技状态。

此次比赛是海门首次承办的跳水项目赛事，作为本次比赛承办方，海门在比赛场馆、后勤保障、队伍接待等方面做了充分的准备，为比赛成功举办提供了一流的保障和服务。经过本次比赛，海门积累了更多高规格赛事的办赛经验，为更多大赛在海门举办奠定了扎实的基础。

信息来源：南通市海门区教育体育局

## 海门日报电子版：

A2 [要闻] 2024年9月23日 星期二 海门日报

### 又一场全国比赛在海举行

22名青少年游泳健儿角逐

【本报南通讯】为期两天的2024年全国青年跳水锦标赛暨全国青年跳水U系列赛（第五站）在海门体育中心圆满落下帷幕。本次比赛由国家体育总局水上运动管理中心、江苏省体育局、江苏省体育总会联合主办，江苏省潜水运动协会、海门区教育体育局承办，奥飞文体产业（南通）有限公司协办。

### 高温来袭！终于“天凉好个秋”

【本报南通讯】连日来的高温天气终于告一段落，取而代之的是久违的凉爽。气象部门表示，受冷空气影响，我市未来几天将迎来较为舒适的天气，市民可以适当增减衣物，注意防寒保暖。

### 又输了！海门阿梅队主场1:3负广西恒宸

【本报南通讯】在刚刚结束的足球联赛中，海门阿梅队主场迎战广西恒宸队。比赛中，阿梅队表现不佳，最终以1:3的比分不敌对手。赛后，主教练表示，球队在进攻端缺乏配合，防守端也存在漏洞，需要在今后的比赛中进行调整和改进。

### 《中华姓氏谱》在海发布

【本报南通讯】《中华姓氏谱》一书近日在海门正式发布。该书汇集了海内外中华姓氏的源流、分布及名人轶事，是研究中华姓氏文化的重要参考。发布会吸引了众多专家学者和市民参加，现场气氛热烈。

### “银企”共筑党建红

【本报南通讯】近日，海门区多家银行与企业联合开展“银企”党建共建活动。通过资源共享、优势互补，共同推进党建工作，提升企业党建水平，促进银企合作，助力实体经济高质量发展。

### 办公、会议、接待、商务楼寻求合作

【本报南通讯】海门区某商务楼现寻求合作，提供办公、会议、接待、商务楼等服务。该楼设施齐全、环境优雅、交通便利，是商务活动的理想场所。有意合作者请联系：13812345678。

## 海门日报 第二版：要闻 2024年09月23日

### 2024省青少年跳水锦标赛在海开赛

本文字数：268

本报讯（记者何天宇 吴赛杰 通讯员朱冬英）由省体育局、省体育总会主办，省潜水运动协会和海门区教体局承办的2024江苏省青少年跳水锦标赛，9月21日-22日在海门体育中心圆满完赛。

本次比赛分为青年组和少年甲组、少年乙组、少年丙组，其中青年组进行跳水、双跳、屏气潜水三个项目，少年组进行跳水、双跳、屏气潜水、双跳打腿四个项目，共有来自苏州、常州、南京、泰州、南通等省内城市的25支队伍、近200名运动员参赛。

比赛中，运动员们犹如美人鱼一般，在水中上演着速度与激情的较量，展示了新时代青少年顽强拼搏、勇于突破的精神风貌，给现场观众带来了一场集速度、力量与美为一体的视觉盛宴。

### 网络安全宣传周——织密数字安全网

随着互联网的普及，网络安全已成为关乎国家安全和社会稳定的重要问题。在网络安全宣传周期间，我市开展了形式多样的宣传活动，旨在提高全民网络安全意识，织密数字安全网。

活动中，通过举办讲座、发放宣传资料、开展应急演练等方式，普及了网络安全知识，提醒市民要警惕网络诈骗、个人信息泄露等风险，养成良好的上网习惯。同时，还组织了网络安全知识竞赛，激发了市民参与网络安全建设的积极性。

### 点燃科技梦想



### 发展农业新质生产力 构建现代农业新蓝图

为深入贯彻落实中央关于发展农业新质生产力的决策部署，我市正积极探索现代农业发展新模式，构建现代农业新蓝图。通过引进先进技术、培育新型经营主体、加强农业基础设施建设，推动农业高质量发展。

目前，我市已建成多个现代农业产业园，引进了多家农业龙头企业，带动了农民增收致富。同时，还加强了农业品牌建设和市场营销，提升了农产品的市场竞争力。未来，将继续加大投入，推动农业转型升级，实现乡村振兴。

# 相聚张謇故里 尽享激情海马

## 一路“警”随 全程守护

为了让参赛选手安全、顺利地完成比赛，市公安局交警支队提前部署，在赛道沿线设置临时执勤点，安排警力全程护航。在赛道沿途，交警们手持指挥棒，疏导车辆，保障赛事顺利进行。在赛道起点，交警们为参赛选手提供指引，确保大家顺利起跑。在赛道终点，交警们为参赛选手提供补给，让大家在紧张的比赛之余，也能感受到交警们的关怀。

## “医”起奔跑 “救”在身边

为了保障参赛选手的身体健康，市卫健委组织市人民医院、市妇幼保健院等医疗机构，在赛道沿线设置医疗救护站，安排医护人员全程值守。在赛道沿途，医护人员为参赛选手提供急救、包扎、输液等服务。在赛道起点，医护人员为参赛选手提供体检、测血压等服务。在赛道终点，医护人员为参赛选手提供休息、补水等服务。

## 便捷输送 无忧参赛

为了方便参赛选手出行，市交通运输局组织市公交集团、市出租汽车公司等企业，在赛道沿线设置临时停靠站，安排车辆全程接送。在赛道沿途，车辆为参赛选手提供便捷、舒适的出行服务。在赛道起点，车辆为参赛选手提供指引、送行等服务。在赛道终点，车辆为参赛选手提供接驳、送行等服务。

## 志愿服务 倾情助力

为了保障赛事的顺利进行，市文明办组织市志愿者协会、市青年志愿者协会等组织，在赛道沿线设置志愿服务站，安排志愿者全程服务。在赛道沿途，志愿者为参赛选手提供指引、补给、休息等服务。在赛道起点，志愿者为参赛选手提供指引、送行等服务。在赛道终点，志愿者为参赛选手提供接驳、送行等服务。

## 暖心物资 尽显海门元素

为了体现海门特色，市商务局组织市海门集团、市海门食品公司等企业，在赛道沿线设置物资供应站，安排物资供应。在赛道沿途，物资供应站为参赛选手提供海门特产、海门食品等物资。在赛道起点，物资供应站为参赛选手提供指引、送行等服务。在赛道终点，物资供应站为参赛选手提供接驳、送行等服务。

## “海马”现场：惊艳、感动、热情……

在海马现场，参赛选手们尽情奔跑，享受着比赛的激情与快乐。在海马现场，观众们热情助威，为参赛选手们加油助威。在海马现场，志愿者们倾情服务，为参赛选手们提供帮助。在海马现场，交警们全程护航，保障赛事顺利进行。在海马现场，医护人员全程值守，保障参赛选手的身体健康。在海马现场，志愿者们倾情助力，保障赛事顺利进行。

## 全国科技大会 国家科学技术奖励大会 两院院士大会在京召开 习近平为国家最高科学技术奖获得者等颁奖并发表重要讲话

【新华社北京11月24日电】国家科学技术奖励大会、两院院士大会、全国科技大会24日在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话，为获得2023年度国家最高科学技术奖的刘忠军、李德仁两位院士颁奖。

习近平在讲话中强调，要深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略，坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位，健全新型举国体制，强化国家战略科技力量，提升国家创新体系整体效能，加快实现高水平科技自立自强，为建设社会主义现代化强国提供有力科技支撑。

### 贯彻南京市委十五届八次全会精神 焕新升级传统产业 培育壮大新兴产业 开发区打造新质生产力发展新高地

【海门日报讯】近日，海门经济开发区召开贯彻南京市委十五届八次全会精神专题会议，传达学习会议精神，研究部署贯彻落实举措。会议强调，要深入贯彻落实市委全会精神，紧扣“以进促稳、优进促稳”总基调，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，奋力谱写海门高质量发展新篇章。

会议要求，要牢牢把握高质量发展这个首要任务，坚持以科技创新为引领，加快传统产业转型升级，培育壮大新兴产业，打造新质生产力发展新高地。要深入实施创新驱动发展战略，加大研发投入，突破关键核心技术，提升企业自主创新能力。要深化改革开放，优化营商环境，激发市场主体活力，增强发展内生动力。

### 南通市小篮球冠军联赛开赛

【海门日报讯】由海门教体局主办的2024年南通市小篮球冠军联赛在海门体育中心开赛。本次比赛共有12支队伍参赛，参赛队员年龄为6至10岁。比赛现场气氛热烈，队员们奋力拼搏，展现了良好的竞技水平和精神风貌。本次比赛旨在推广小篮球运动，提高青少年身体素质，培养团队精神。

## 南通市小篮球冠军联赛开赛

本文字数：80



6月22日，由海门教体局主办的2024年南通市小篮球冠军联赛在海门体育中心开赛，接下来每周将进行一场篮球比赛。本次比赛共12支队伍参赛，参赛者年龄为6至10岁。

记者施蕊青 通讯员朱冬英摄

今日导读：区域协同 开辟新质生产力发展空间

——贯彻落实市委十五届八次全会精神

第13版 2024年11月11日

海门区老年人体育协会微信公众号：



## 2024 年江苏省老年人体育节 (海门) 闭幕式暨全国百万老人 健步走活动完美收官

益 风 姜向阳 海门区老年人体育协会

2024年11月11日 15:59 江苏 2人

☆星标



2024年11月11日，晨曦初绽，南通市海门区海门街道理想城社区肇州园及周边道路盛装迎接了一场盛大的体育盛宴——2024 年江苏省老年人体育节（海门）闭幕式暨全国百万老人健步走活动。此次活动中南通市海门区老年人

李锋

海门区老年... 23个朋友关注 +关注 15 19 4 写留言



## 海门区老体协举办2024年江苏 省老年人体育节海门分会场启动 仪式暨南通市海门区“玉蕙口腔 杯”中老年“舞动春天”名优健身 项目展演活动

益 风 海门区老年人体育协会

2024年04月26日 19:53 江苏 3人

☆星标



4月26日，2024年江苏省老年人体育节海门分会场启动仪式暨南通市海门区“玉蕙口腔杯”中老年“舞动春天”名优健身项目展演活动在海门

李锋

海门区老年体育... 23个朋友关注 +关注 22 11 10